

市政府第八十九次常务会议召开 陈志伟主持

研究防溺水和高考综合改革等工作

本报讯(记者 李浩)7月6日,市长陈志伟主持召开市政府第八十九次常务会议。

会议传达了王凯省长批示,听取我市防溺水工作情况汇报。会议指出,当前天气炎热多雨,大中小学相继放假,防溺水工作进入关键期、攻坚期,全市各级各部门要深刻汲取教训,坚持“人民至上、生命至上”,带着责任感,扎实做好防溺水工作。要提高政治站位,全面开展风险隐患排查整治,及时发现问题、堵塞漏洞,不断提升人防、物防、技防水平,全面筑牢防线。要压紧压实责任,严格落实属地政府、教育系统和家长监管责任,健全部门、家校、社会联动机制,发挥基层组织作用,形成工作

合力。要严格落实“2339”工作法,结合百日攻坚行动,狠抓隐患水域、隐患群体“两个隐患”排查,全面、动态实行红黄蓝“三色水域”管理,紧盯重点水域、重点时段、重点人员“三个重点”,坚持“看住水、拉上网、管好人”九字工作法,真正构建起学校、家庭、社会三位一体闭环式防护体系。

会议传达了全省高考综合改革政策解读培训工作会议精神。会议指出,高考改革不仅与考生命运息息相关,而且与教师、学校、地方教育部门的工作成效相关,与高校人才培养选拔相关,各级各部门要高度重视,切实增强使命感责任感紧迫感,积极稳妥、平稳有序推动改革顺利实施。要压实责任,建立协调

机构,统筹推进高考综合改革工作,确保政策执行不走样。要坚定信心,逐个解决走班教室、师资队伍、高中大班额化解等问题,确保各项任务落实落地。要宣传引导,及时发布改革信息,讲清楚讲透彻改革措施,让学生、家长和社会充分知晓相关政策要求,主动适应高考改革。

会议还传达了全省统计造假不收手不收敛问题专项纠治工作部署视频会议精神,学习了《中华人民共和国法律援助法》,审议了《信阳市国际花园城市竞赛暨国家生态园林城市创建工作实施方案》《信阳市人民政府与恒丰银行郑州分行“十四五”战略合作协议》《信阳市人民政府与河南省铁路建设投资集团有限公司战略合作协议》。

提升专业技能 展现讲解风采

我市举办2022年红色讲解员培训班暨红色故事讲解职业技能大赛

本报讯(记者 戴子翔)7月4日至6日,由市文化广电和旅游局、市人力资源和社会保障局、新县人民政府共同主办的“传承弘扬大别山精神 喜迎二十大胜利召开”信阳市红色讲解员培训班暨红色故事讲解职业技能大赛在大别山干部学院举办。

此次活动分为信阳市红色讲解员培训班和信阳市红色故事讲解职业技能大赛两个环节,活动共持续3天。在红色讲解员培训班上,专门邀请业内专家学者,围绕讲解基本功和讲解技巧、政务接待礼仪及技巧、红色历史和基层党史教育等内容开展专题讲座;除了理论课外,还安排了成果展示环节,展现讲解风采,切磋专业技能,力求多角度、多层面对于学员进行全方位的培训。来自全市各县区博物馆、纪念馆、红色教育基地的讲解员和相关工作人员等近200余人参加培训。

培训结束后,信阳市红色故事讲解职业技能大赛举办,参赛选手精神饱满,一个个感人的革命英雄事迹,一件件珍贵的革命文物,一段段历久弥新的红色故事,集中展示了我市爱国主义教育示范基地、红色景区和博物馆、纪念馆等场馆讲解员风采,带领大家更深刻地感悟大别山精神,激励和引导广大干部群众更好地弘扬革命精神、传承红色基因、发扬革命传统。据了解,红色故事讲解职业技能大赛旨在不断加强讲解员、导游队伍建设,推出一批感染人、教育人的红色故事,激励和引导广大干部群众传承先烈红色基因,践行领袖殷殷嘱托,共同建设美好生活。此次为大赛的决赛环节,33名参赛选手均为经过全市各县区初赛选拔出的讲解员和志愿者。经过专家评审,共推荐产生“金牌讲解员”2名、“银牌讲解员”4名、“模范讲解员”6名、“优秀讲解员”8名。

龟山郊野公园二期开园——

市民又添休闲健身好去处



龟山郊野公园二期一角 本报记者 李凯 摄

本报记者 李凯

“前几天沿着浉河跑步路过这儿,听说了龟山郊野公园二期正式开园的消息,于是专程带着家人过来感受感受。”市民刘先生告诉记者,公园二期建筑非常漂亮,前能望水,后能观山,是休闲健身的好去处。

昨日,记者来到龟山郊野公园,公园二期入口处设置了一块醒目的入园须知,提醒游客做好防疫措施,文明旅游,健康游园。

据了解,该项目用地面积124亩,主要建设内容为绿化、道路、广场、生态停车场、水体景观、景观小品、景观照明、铺装修复、配套服务建筑。项目工程总投资1491.25万元。

龟山郊野公园二期工程项目负责人易欢欢介绍,龟山郊野公园二期着力打造集山体健身、揽城观景、休闲娱乐等主要功能于一体,兼具文化展示、生态环境教育的区域综合性山地郊野公园,与城市绿轴、自然水系、沿

河绿廊等构成信阳城区生态绿地系统,设计风格上比城市公园更注重自然和野趣,以集中展现信阳生态城市形象和山水地域特色。

“前几天听朋友说龟山郊野公园二期开放了,今天我就带孩子过来玩玩。”家住浉河南路的王先生高兴地说,“公园里游乐设施挺齐全的,孩子很喜欢。公园北面就是浉河,空气很清新,感觉挺好的。”

进入公园记者看到,精巧布置的假山跌水,吸引了不少游客驻足拍照。在蜿蜒的步道上漫步,市民可近距离观赏花草树木,也可驻足远眺,感受信阳美景。

公园里,每行一段路,都设置有垃圾桶、标识牌、长椅等设施。园区内,不时有环卫工人打

扫卫生,还有一些工人正忙碌着为观赏树浇水。园区南面,几辆机械正在作业,一些工人正在种植景观树。

“太漂亮了,以后有空就会过来走走!”家住附近的湖南籍刘女士告诉记者,她来信阳已有半年时间,在网上看到龟山郊野公园二期开放的消息,于是和姐妹一起过来逛一逛,拍拍美照发到朋友圈。

易欢欢表示,结合未来我市城市发展及历史人文特色,基于龟山郊野公园特有的自然优势,将把其打造成以文化展示、采摘体验、休闲健身为主的郊野公园,实现“画信阳山水,吟茶道之体验,龟山公园,服务于民;倡生态游憩,表海绵之循环,郊野公园,回报于民”的美好愿景。

声明

●兹有敖华伟购买的由信阳易居房地产开发有限公司开发的信合·江南里2号楼地下车库A034号,其交付的购车库收据(收据编号:0014088,金额:70000元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘婷婷、李磊购买的由中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司开发的中国铁建·领秀城福山园第5号楼1单元501号房产壹处,其交付的购房款发票(发票代码:41001800105,发票号:10618881,金额:883681元),因不慎丢失,特此声明。

●兹有龚成群豫S7Q616号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

重点项目进行时